

tömegesen pusztulnak el a süldők. Ezért évente háromszori párosítás esetén február elején, május közepén és szeptember elején párosítsunk. Négyzeri párosítás esetén február elején, május elején, szeptember elején és november végén. A közbeeső időben pihentessük az anyaállatokat.

**Augusztus havi teendők a méheknel:** Július hónapban néhány jó eső volt, sok virág újraeled, a tisztessű ugyan már júniusban, júliusban is virágozik, de ebben a hónapban lepi el igazán a mezőt. Ha jó idő jár, méheink még pótolhatják, amit esetleg mulasztottak. Ha van egyik-másik családban here, ott okvetlenül baj van. Vizsgáljuk meg és segítsünk, míg nem késő. A méhellenségek közül e hónapban különösen a halálfejú lepkék szoktak garázdaalkodni, védekezzünk ellenük fogas szűkítők alkalmazásával.

A baromfilyenészet, nyulászat és méhészet jövőjét elsősorban a kisemberek megmozdulásában látom és azért adtam „Kisemberek háza-tája” címet a minden hónapban megjelenő havi teendőknek. A kérdés és felelet rovatban pedig szaktanácsokat kaphat az érdeklődő, ha kérdését a szerkesztőségbe beküldi.

## Kérdések — feleletek.

**Kérdés:** Mi az oka annak, hogy 10—12 hetes kacsáim nem bírnak sokáig állni, nehezen járnak és egymás tollát tépik?

**Felelet:** Rendszerint a növendékállatoknál lép fel, mikor azok nem kapnak elegendő zöldtakarmányt és meszet. Ha egyébként nagyon is jól etetjük őket, úgy a hús fejlődésével nem tud lépést tartani a csontnak fejlődése, s egyszer csak azt vesszük észre, hogy állataink nem tudnak lábakra állni. Az angolkóros állatoknak adjunk szénsavas takarmánymeszet (Futort), minden kg. takarmánynál átlagban 20 gramm (2%) meszet keverjünk bele.

Egyoldalú táplálkozás, vagy bizonyos tápanyagok, leginkább sók hiánya következtében lép fel. főleg a nagy tömegekben tartott állataink között a tollévés. Egymás tollát kezdik csipegetni, enni. Tegyük állataink elé kis vályucskákban fahamut. Ez csökkenti az anyaghiányt, miáltal megszűnik a tollévés is.

Völgyi Gyula.

## Almavirág.

Ma elszállt tőlem minden régi bánat,  
Ma újra hittem sok elmúlt mesét:  
A kacsalábon forgó tündévarat  
S a jó varázsló megváltó kezét...

Ma úgy éreztem, hogy enyém a napiény  
És minden fűszál egy kis műremek.  
Ma úgy hallottam: feleltem a légben  
Aranyos hűrű hárfák zengenek...

Ma szivárványos lepke volt a lelkem  
És átrepülte századok sorát,  
Míg szomjas vágya itta, egyre itta  
Örök szépségek lángoló borát...

Ma újra tudtam mosolyogva sírni  
S királlyá lenni rongyaim alatt  
És rég felejtett gyermek-imát mondtam  
Ma egy virágzó almafa alatt...

„Virág“